
 

  هوالعليمهوالعليم
  اي محمودآباداي محمودآبادفني و حرفهفني و حرفه  دانشکدهدانشکده

 9999--000000    اولاول  نيمسالنيمسال  ––  تک درستک درسسوالات امتحان سوالات امتحان 

 71/72/7199 تاريخ امتحان :                                           شماره صندلي :                        شماره دانشجويي :                          نام و نام خانوادگي :                                            
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 مدت امتحان صفحاتتعداد سئوالاتتعداد تعداد واحد درس نام  تحصيليرشته نام مدرس

 221 2 22 3 2ماشين الکتریکي  کارشناسي برق قدرت حسن زارع

 آزمون تستي نمره منفي : دارد        ندارد  . مجاز است.ماشين حساب از :استفاده 
 کامل شود. دقيقاً ،اطلاعات خواسته شده

 . فهم سوالات امتحاني ، قسمتي از امتحان است ؛ پس لطفاً سوال نفرمائيد
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  امضاء استاد نمره پاياني نمره تئوري نمره عملي نمره ميان ترم 
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 درجه باهم اختلاف فاز دارد ؟ 01اتصال اسکات رارسم نموده، وثابت کنيد که ولتاژ خروجي دوسر آن  -2

 بدست آورید وسپس ضریب تبدیل این نوع اتصال را دبدست آی 5طوری اتصال دهيد که گروه   ستاره-مثلثیک ترانسفورماتوربا اتصال -2

 ذکر کنيد؟در شبکه قدرت آنرا های وکاربرد 

 شرح دهيد؟فرمول های لازم را با ذکر  سه فازهای فورماتورشرایط موازی بستن ترانس-3

 ؟يدبا ذکر فرمول های لازم اثبات نمایمثلث و اتصال ستاره ترانسفورماتور با در را هارمونيکها اثر-4

 ؟صورت اتصال کوتاه چه اتفاقي رخ خواهد داد روده ولتاژ سازی مولد شنت را شرح داده نحوساختار و -5

  را رسم نموده وهریک را شرح دهيد؟تحریک مستقل انواع منحني مشخصه ژنراتور -6 

 ؟ روش را ذکر کنيد اده و مزایا ومعایب اینرا بارسم شکل راشرح د موتور شنتدر راه انداز چهار نقطه ای  -7 

 را نام برده وهریک را شرح دهيد؟ DCانواع روشهای ترمز در موتورهای  -8

دوردقيقه ازرابطه 7000ولتاژ بي باری یک ژنراتور شنت با سرعت  -0 
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اهم ومقاومت  1.3بدست مي آید ومقاومت تحریک  

 311آمپر وولتاژ 211دوربردقيقه با جریان آرميچر 2511شود.این ژنراتوردرسرعت  ياهم واز عکس العمل آرميچر صرف نظر م 41شنت 

 ولت باری را تغذیه مي نماید. دراین حالت مقاومت متغير درمدار تحریک را بدست آورید؟

ومقاومت مدار اهم   0172ومقاومت آرميچر rpm 000ودور نامي  Hp 750وتوان اسمي   v 000سری با ولتاژ تغذیه  Dcیک موتور  -21

 تحت شرایط اسمي کار ميکند مطلوبست: A 200اهم وجریان اسمي  0100تحریک 

 ب( توان  وگشتاور حاصله توسط موتور       Eaالف ( نيروی ضد محرکه 

 تقليل یابد سرعت جدید موتور وگشتاور حاصله توسط موتور را بيابيد؟ A 750ج( اگر بار موتور تغييرکند وجریان موتور به  

  VT=221 v RA+Rs=1.8+1.2 Ω  ,RF=61 Ω , P=22KW, یک موتور کمپوند دربار نامي دارای مشخصات  -22

PFE+Pmech=251 w  ,ω=241 rad/s   مي باشد مطلوبستولت  2وعکس العمل آرميچر:  

 ان ،ضریب بهره ،گشتاور الکترومغناطيسي وگشتاور مفيد در نقطه کار نامي محاسبه نيروی محرکه القایي،تو

کيلو ولت آمپری 261یک ترانس تکفاز  -22
100

 2ولتي مفروض است .ونتایج آزمایشهای اتصال کوتاه ومدار باز بقرار زیراست: 1000

 211v , 5A, 311wباز است(       HVآزمایش مدار باز        )طرف  -

 61v , 213A  ,2851 wباز است(      LVآزمایش اتصال کوتاه  )طرف  -2   

بدسهت آوریهد             LVوHV بدسهت آوریهد       ب( جریهان وولتهاژ اسهمي را در دو سهمت       LVوHVالف( مدار معادل تقریبي را نسبت بهه سهمت   

پس فاز بدست آورید؟ 1.7ج(راندمان در حداکثر بار وضریب توان 
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